

# 我市入选 国家骨干 冷链物流基地

## “城市大冰柜”建设蹄疾步稳



在建的宁波冻品市场。

10月11日,国家发展改革委发布“2022年国家骨干冷链物流基地建设名单”,共公布24家基地名单,其中我市的北仑(奉化)冷链物流基地名列其中。

### 分布优化,辐射能力强

首批17个国家骨干冷链物流基地建设名单已于此前发布,加上今年明确的24个国家骨干冷链物流基地,国家骨干冷链物流基地达41个,覆盖全国27个省(区、市)。41个国家骨干冷链物流基地在健全冷链物流网络体系、保障区域生活物资供应、促进冷链物流与相关产业联动发展等方面具有重要作用。

在空间分布上,骨干冷链物流基地更加优化,24个基地中,东部

地区8个,中部地区4个,西部地区9个,东北地区3个,统筹兼顾区域发展,健全完善空间布局,将有力支撑“四横四纵”国家冷链物流骨干通道网络建设,带动冷链物流规模化、集约化、组织化、网络化发展。

辐射能力将更加强大,相关基地具备良好存量冷链设施条件和较大冷链物流规模,仓储、加工、配送等冷链物流综合服务水平较高,将有力保障京津冀、长三角、粤港

澳等主要城市群以及有关地区大中城市冷链物流服务和生活物资需求。同时围绕农产品特色产区、进出口重要节点、食品加工产业集聚地冷链产业发展需要,国家相关部门明确一批基础较好、潜力较大的城市建设国家骨干冷链物流基地。

此次公布的名单中,浙江省除北仑(奉化)国家骨干冷链物流基地外,还有嘉兴国家骨干冷链物流基地入选。

### 宁波“城市大冰柜”加快建设

冷链物流是物流行业的“明珠”。据记者了解,拥有“全球第一大港”的宁波,是国家“四纵四横”冷链物流大通道的东部重要节点,近年来发力打造国际冷链供应链枢纽港,力争跻身全国冷链物流的“第一梯队”。

北仑(奉化)国家骨干冷链物流基地主要分为两块,宁波梅山国际冷链项目和宁波农副物流产品中心二期——宁波冻品市场项目。

宁波梅山国际冷链项目总投资额约36亿元,占地面积约400亩,冷库容量可达30万吨,年周转率超过120万吨。据介绍,项目主体是一个“超级大冰柜”,其中3座36米高全自动仓设计标准国际一流、国内领先。项目一期于2021年12月开工,预计2023年底建成并投用,整体项目将于2025年全面建成。达产后,宁波有望成为全国“第四大”冷链枢纽港。

宁波冻品市场拥有4万平方米专业冻品交易区、3座全温段大型冷库,其最大库容量达10万吨,将打造为以肉类、水产类为主的全冷链、仓配一体式交易平台,可满足宁波及周边地区1000万人口的生鲜消费需求。今年年底,宁波冻品市场将竣工投产,目前招商工作有条不紊地推进中。

记者 周晖

## 2名“锦鲤”出炉!

### 甬上APP

### “十一黄金周账单”

### 清空计划圆满收官

“十一”假期已过,大家心心念念的“甬上锦鲤”名单也出炉啦!最高免额10000元的好运气,“砸中”了谁呢?我们一起来看看!

### 收到众多假期账单

### 还有不少温暖的消费故事

今年国庆假期,宁波都市报系携手天一广场(包括酷购、国购)、和义大道、杉井奥特莱斯、鄞州万达、鄞州印象城、宁波万象城、宁波万象汇、北仑富邦城8家商业体,推出了甬上APP“十一黄金周账单”清空计划。

该活动鼓励广大消费者在上述指定商业体内消费后将消费账单拍照上传至甬上APP,并约定这些上传账单中将有2人有机会成为“甬上锦鲤”,为其报销上传账单的消费金额(每人限1万元以内)。

活动期间,宁波消费者争做“锦鲤”的积极性非常高昂,短短7天,就收到了众多宁波消费者的假期账单,还有很多温暖的消费故事。

市民李先生上传账单后留言:“和相亲对象相约10月3日一起去逛杉井奥莱,这也是我们第二次见面。早上9点30分出门,晚上8点30分到家,逛了杉井奥莱、宁波来福士、天一广场、鼓楼、东鼓道、和义大道。那女孩子也真的是性格超级好,哈哈,不知道这次相亲能不能成功。”

市民杜先生表示:“看到‘甬上锦鲤’的活动,想着国庆怎么也想去消费一下。逛了逛天一银泰,叠加消费券,真的很划算!感谢政府,爱宁波!”

## 2名“锦鲤”出炉! 是你吗?

### 快来领奖吧

为体现公平公正,10月10日举行“甬上锦鲤”抽奖,采用第三方软件进行随机抽取,以账单上传人手机号码的方式进行抽取;同时抽奖现场邀请上述部分商业体代表见证监督。

经现场抽奖,最后确定以下2位幸运消费者——手机尾号为6344的沈女士、手机尾号为7838的葛女士。2张获奖消费账单分别花落宁波杉井奥特莱斯、北仑富邦城。

昨日上午,我们已经电话通知上述2名消费者,并请上述2位幸运的消费者携带本人身份证、本次活动所上传购物账单的对应发票,前来办理账单报销。

记者 史妮超

## A股三季度业绩预告大幕拉开 均胜电子净利预增逾5倍

A股三季报预告披露拉开序幕。10月10日晚间,甬股均胜电子、兴瑞科技和天邦食品率先披露2022年三季报预告。

作为披露业绩的“先头部队”,宁波上述3家公司的业绩均预喜。其中,均胜电子可谓是业绩“预增王”,预计公司前三季度净利润为1.15亿元-3亿元,同比增长约534%-617%。在此利好消息的影响下,昨天,均胜电子高开高走并快速封涨停。

均胜电子表示,公司业绩持续改善,并在第二季度实现扭亏为盈,预计第三季度单季度实现营业收入约128亿元,同比增长约22%,实现归

母净利润约2.20亿元~2.35亿元,前三季度合计实现营业收入约357亿元,归母净利润同比实现大幅增长。

其中,汽车电子业务继续保持高速增长,预计第三季度单季度实现营业收入约41亿元,同比增长约31%;汽车安全业务逐步恢复,预计第三季度单季度实现营业收入约87亿元,同比增长约18%,并实现扭亏为盈。

此外,随着汽车产业新能源化和智能化的持续变革和发展,尤其是在中国市场以及公司竞争策略的调整之下,2022年以来,均胜电子新业务订单获取保持强劲,尤其在新能源汽车领域增长较快,新业务订单占比已超过50%,预计未来新能源汽车领域

产生的营业收入将超过50%。

之前的8月10日,均胜电子宣布,子公司均胜安全获得某全球知名整车厂商新能源车型汽车安全产品项目定点,订单总金额约115亿元。预计于2025年开始量产,均胜安全将提供安全气囊、方向盘与安全带等产品,以满足客户在中国和欧洲新能源汽车市场的业务规划。

8月23日,公司发布的半年报显示,已累计新获订单合计约650亿元。其中,汽车电子系统业务获得约250亿元,汽车安全系统业务获得400亿元,涉及新能源汽车订单已超370亿元。

记者 王婧